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В сучасному світі інформаційні технології займають важливе місце майже в 
усіх сфергх діяльності суспільства. Впровадження Інтернет-вехнологій
трансформувало не лише повсякденне життя людей, але й сферупослуг, якими 
вони користуються. Ці зміни мали великий вплив на банківську діяльністю вони 
змінили структуру банківських ринків та трансформували традиційну бтнківську 
сферу. Поширення Інтернету створило новий сучтсний метод надання банківських 
послуг д Інтернет-Ранкінг, який снто одним з найперспективніших дапрямків 
Оаниіваької діяльності. Актуальність дослідження Інтернет-Нанкінгу полягає у тому, 
що на даному етані розвитку української банківської системи все більше банків 
почали надавати Інгернет-пталиги, які допомагають значна скорорити час обробки 
інформації, надають, можливість дисианційнаго втглудовуваная клієнтів, і, як 
наслідок, сарошування клієнтсьної бази.

Дослідження дистанційного обслутовуваь-нл клієнтів за допомогою Інтернет- 
Ртнкінгу привертало увагу таких ннуковців як Луняков О.Вг Огієнко В.І., 
ЛіснякО.Ю. Пллипчдк Л.М., Степова С.В., Борисова І.С., Галінська Т.С., 
Котлярнвський М.С., Єсіна О.Г. та інших.

Метою даної страті є ьсодаинаї комплексного погляду на послуви, які сьогодні 
н атяться  банками України, якість їх нодання та доцільність використання.

Сьогодьсі сисвлми Інтернет-банкінгу виаористовуюоься в більшості великих 
банків і активне- впроваджуютьсо в середніх і малих банках. Вони аозволяють 
зменшунати трансакційні витрати, нкорачуаати штат співробітників і утрилувати 
клігнтів [і].

Спектр послуг, що надлетися кліантам листатіііі.но.-о банкінгу, практично не 
відрізняється відагго, що догтупний клієнтам а офісі банку. Безперечно, електронні
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послуги базуються на відомих банківських операціях і не можуть існувати 
відокремлено. Але поява Інтернет-комерції стала результатом появи відносно нових 
банківських продуктів [2]. Найбільш поширеними та необхідними банківськими 
Інтернет-послугами стали: оплата послуг, грошові перекази (міжбанківські та 
внутрішні), поповнення телефонного рахунку, оплата комунальних платежів, 
погашення кредитів та інші (табл. 1).

Вартість наведених послуг в більшості банків України не відрізняється від 
тарифів обслуговування у відділеннях, обслуговування інтернет-банкінгу, перекази 
між влтсними рахунксми залитиаютсся безкоштовними. Це спонукає клієнта 
частіше користуватися інтернет-сервісом, адже не потребує звернення до 
м енеджера.

Тсблиця 1
Найбільші розповсюджені послуги Інтернет-банкінгу в Україні у 2017 р.

Назва поллуги Бпнк
Оплата Інтернету ПАТ КБ «ПрлкатБанк», ПАТ «Державний ощчдний бане Усраїни», АТ 

«Укрексімбанк» ПАТ «ПУМБ», ПАТ «Укрсоцбанк», ПАТ «Альфа-Банк», 
ПАТ «Укрсоббатк»

Опмтта комунаоьних 
платежів

ПАТ КБ «ПриватБаск», ПАТ «Держовний ощадний банк України», А-  
«Укрексічбанк», ПАТ «ПУМБ», ПАТ «Укрсочбанк», ПАТ «Альфа-Банк», 
ПАТ «Укрсиббанк»

Псоашесня кредиту ббАТ КБ «ПривотБаск», АТ «Укрексімбаок» ПАТ «ПУМБ», ПАо 
«Ройффайзео Банк Аваль», ПАТ «Альфа-Банк», ПАТ «Укрсиббаск»

Поповнення 
телефонного 
еахуоту

ПАТ КБ «ПроватБанк», ПАТ «Державне- ощадний банк ’Окраїни», АТ 
«Укрексімбанк», ПАТ «ПУМБ», ПАТ «Укрсоцбанк», ПАТ «Альфа-Банк», 
ПАТ «Укрсиббтук»

Перекази у валюті То-Т «Усрсоцбаик», ПАТ КБ «ПривстБанк»
Відктиття по-очтого 
стхунку

ПАТ <тICУМБ>і

Тогулярні павтежі ПАТ КБ «Прив^Банс», ПАТ «Державний ощзднуй бано Україти», АТ 
«Укрексімбаста>, ПАТ «ПУМБ», ЛЛАТ «Альфа-Банк», ПАТ «Укрсиббанк»

Покупка білетів ПАТ КБ «ПриватБанк», ПАТ «Державний ощадний банк України»
Джерело: розроблено автором на основі [3].

Ознайомлення клієнта с Інтернтт-банкінгом у будь-якому банку України 
починається зі створення особистого кабінету. Цей процес відбується двома 
споаобами: підключення за допомогою менеджера або самоатійнс реєттрація. 
Більшість бмнків намагається спростити цей етап, але в деяких випадках він все ж 
таки вимагає підалючзння смс-інформуванся або отримссня особистого нар олю.

Вартість нсведених послуг в більшосві банкіл України не відрізняється від 
тарифів обслуговування у відділеннях, обслуговування інтернет-банкінсу, перекази 
між власними рахунками залишаються безкоштовними. 1-е спонукає клієнта 
оестіше користуватися інтерсет-сервісом, адже не сотребує звернення до 
менеджера.

Але ппряд з усімт перевагами Інтернет-банкінгу існують деяоі проблеми та 
садоліки. По-перше, тат система є досить вразливою, адже є ризик доступу шахраїв 
до особистих мтних та коштів клієнтів в момент входу до особистого кабінету. По­
друге, можливість втрати кснфіденційності особистого пароля під час 
користування мобільним додотком, через неявність спеціальнис хакерських 
програм, які забезпечуюоь зчитування аСо фотографування даних, задля 
подальшого їх використання о остбислох цілях.

Отже, можна зробити висновсл, що отримання широкого спектру послуг за 
допомогою Інтернет-банкінгу руйнує бар’єр між банком та клієнтом. Він надає
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можливість безперервного, цілодобового доступу користувача до банківського 
сервісу з урахуванням мінімальних витрат коштів та часу. Але відкритою 
залишається проблема безпеки проведення платежів та обміну даними з інтернет 
ресурсом.
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